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AOKIOEIC

Xx=1 x+3_2x+1
6 3
B) Av x gival n Abon ¢ mponyoLuevn¢ e€icwaongc, Va LTIOAOYICETE TNV T TN TAPACTAGNC

A=A\1+V7+x+2

2. Aivetan eubeia € pe TOM0: y=2x—4.
o) Na GUUTANPWOETE TOV TTAPOKATW THVOKA TGV TNG:

1. a) Na Avoete tnv e€iowaon 2.

X -1 2
y

B) Na Bpeite Ta onueia TopRg ¢ YE Toug GEOVEC.
y) Na yivel n ypa@ikr tn¢ napaotoaor.
) Na Bpeite eubeia &, MOPAAANAN 0NV € TIOL JIEPXETOIL OO TNV APXH TWV AEOVWV.

3. e opBoycIo Tpiywvo ABI pe A =90° Sivovtal BM=10 cm KainuB = 0,8 . No Ppeite:
a) To unkog TnNg mAeupdc Al

B) To pnKog tng mAsupdg AB.

y) Toug GAAOUC TPIYWVOMETPIKOUG aplBpoug Tne ywviag B.

d) To epPaddv Tou Tprywvou ABI.

€) To 0Yog Tou AA Tov QVTICTOIXEL OTNnV uTIoTEivouaa BI.

4. Z10 OIMAavO oxnua N ywvia A givai opor) , AB=12cm,

AT =9cmKat A =40° .Na UTIOAOYIOETE TIC MAELPEC BIM,AIN Kot BA.
Aivetal 611 Nu40°=0,64, ouv40°=0,77, £940°=0,84

5. Aivetar opBoyevio Tpiywvo ABI pe A =90°,B=60"Kkat BI' = 43cm. Na UTIOAOYICETE:
a) Tig Kabeteg MAeupEC AB Kat AT

B) To euPaddv Tou TPIywWVOoUL.

y) To OYog AA Tou avTioTolxei aTn MAeupd BI.

6. 10 dimAavo oxrjua divetal pa gubeia € Kat 600 onpeia Tng
AB.

o) Na Bpeite TIC CLVTETAYPEVES TwV onueiwv A,B.

B) Na Bpeite v andotoon AB.

y) No Bpeite tnv kAion ¢ €.

0) Na Bpeite v €€iowan g €.

€) Na Bpeite Ta onueio oTo omoia n € TEPVEL TOUC AEOVEC.

7. o) Na Bpeite v €€iowon g vbeiag € mov SiEpXETaAL AMO TNV
apxr Twv a&OVwv Kal ano 1o
onueio A(1,2).
] A—4 h+2 . . ] .
B) Av 10 anueio B(TTJ OVAKEL TN TTponyoUpEVn euBeia va Bpeite 1o A.

y) Na ypdyete v e€iowaon tng eubeiag mou eival TapdAANAn oty € Kot TEPVEL Tov a&ova Y’y o€ anueio
PE TETOYUEVN 3.




8. Mia eubeia € S1EpyeTal omd TV apxr) Twv aEOVWY Kal amoé To onpeio A(2,6).

a) Na Bpeite TNV KAion ¢ eubeiac.
B) Na ypdyete tnv e&iowaon tng ubeiag € Kot va oXESIACETE TN YPAQIKY TNG TTapAcTao.
y) No e€etaoete av To onpeio B(—5,10) kot I"(100,300) avrAkouv oty ubeia &.

3) Not peite v e€iowan ubeiag &, TAPAAANANG TNG € IOV dIEPXETal oMb TO onueio A(2,-2).
9. 'Eotw eubeia € pe e€iowon y = 2Ax + 31 omoia oxnuatilel ywvia 45° pe tov a€ova X X.
a) Na deifete o1 A = % :

B) Na Bpeite Ta onueia oTa omoia n € TEPVEL TOUC GEOVEC.

y) Av n € d1€pxeTal amo 1o anyeio A(2a3_3 OLT_lJ va Ppeite Tov ap1buod a.

0) Na oxedldoete ae opBokavovIKG cuaTnua a&ovwy Ty €.

10.Na oxedidoete ato id10 cuaTnua opboywviwv agovwv 1o opBoywvio ABICA, TOU 0TOI0L 01 TAEUPEC
avrkouy oTIq eubeiecy =1,y =4, x =1 ka1 X = 5.

a) Moteg givar o1 GUVTETaYPEVEG TWV KOPuwv A, B, I Kal A;

B) Moo eivat 1o euPadodv Tou opboywviov ABIA;

y) Na Bpeite 10 uKo¢ Kat 1o EPBadOV Tou KUKAOU oL SIEPXETAI amo Ta anueia A,B,IMA.

11.%¢ €va opBokavoviko aloTnua 0&Ovwy Bewpolpe ta anueia A(0,3), B(-3,2) kai I'(4,-2).
o) Na uToAoyioETE Ta PAKN TWV TAELPWV TOU Tplywvou ABI.

B) Na Bpeite 10 uPadov Tou.

y) Na e&etaoete av 10 Tpiywvo gival opboywvio.

12.H nepipetpoc evog opboywviov TapaAANAoypAupou gival 26cm Kol To JRKOC Tou gival Katd 5cm
pEYAAUTEPO OTO TO TAATOG TOU.

a) Na Bpeite T1¢ S1aotdaoelg Tou opBoywviou.

B) Na Bpeite T TAELPA TETPAYWVOU TIOL EXEL TO id10 EPPASO PE TO opBoywvio.

y) Na Bpeite 10 euBoddv TOL TETPAY®VOU TOU OO0V pia TAELPA gival N dlaywvIog Tou opBoywviov.

13.T10 va kaAu@BoLv Ta £€0da TG KOPOUNG £VOC TUNHOTOG TN B Mupvaagiou , kaBe pobntr¢ Enpeme va
TANP®ael 2,5€. ENEIdr) OpwE 6 pabntég 6ev umopouaav va CUPKETACXOUV 0TV EKdPON], 01 UTIOAOITIOL
mAfpwaoav 3,25€ 0 KaBevag. Moaoug HaBNTEG £XEN TO TUANA;

14.H nAikio tou motépa gival arjuepa TPIMAGaOia amod tnv nAIKia Tou y1o0 Tou. Metd amo 10 xpovia
N NAIKia Tou TaTtEPa €ivat SIMAdaOLa amo TNV NAIKia Tou Y100 Tou.
Moleg ival o1 oNUEPIVES TOUE NAIKIEC;

, . . . , . , 1 . . . 1
15.TpeIg @ilol PoIpAoTNKaV €va XPNUOTIKO T0006. O TPWTOC TPE TO n TOL TTOo0U, 0 SeUTEPOC THPE TO 3

TOU TIOG0U KOl O TPITOG THPE TO 3 T0UL ToooU Kot 100 € akopn. Nao Bpeite T0 apxIKO XPNUOTIKO OG0 TOU

POIPACTNKOV Kal TO PEPISIO TOU KOBEVOC.

16.2710 dimAavo tpiywvo ABIT to AA €ival bog Tou. Av AA =2,4cm,
BA =1,8cm kat A’ =3,2cm, TOTE:

a) Na deiéete 611 AB=3cm

B) Na dei&ete 61t AI'=4cm

y) Na e&etaoete av 10 tpiywvo ABI gival opBoywvio.

0) Na dei&ete 0Tt SnuB +4epl =7




17.2710 tpamédio Tou dImAavol oxnuatog ival AA = AT°, BI' =10cm
Kal 01 BAcelg Tou dla@epouv Katd 6 cm. Na urtoAoyioete To epBadov Tou .

18.Na umoAoyioete T0 OYOC Kat TO EUPOdGV TOu SIMAAVOU 1I000KEAOUG
Tpamnediou.

19.Aivetan opBoymvio Tpiywvo ABI (A= 90°) pe AB=53 cm, B=30°.
Na uTtoAoyioeTe:

a) Ti¢ mAeupeg AlT, BIT Tou tpiycwvou.

B) to euPadd tou Tpiywvou ABT.

y) To OYog AA TOUL TPIYWVOU.

0) Ta TuAPOTa X,Y.

20.Z10 dimAavo Tpamedlo ot ywvieg A kat A gival 0pbeg, AB =AA=12cm Kat
BI'=15cm.

o) Na vnoAoyioete 1o upadov Tou tpameliov.

B) Na Bpeite 0 euPaddv evag opboywviou TOL OTOIOL 01 TAEVPES dIAPEPOLY
KOTG 4 cm Kol €XEL TNV id10 MEPIPETPO P To TpamEio ABIA.

21.3710 Tpiyewvo Tou dimAavou oxruatog eivor A= 24 cm, AB= 10 cm,
AE =5cm.
o) Na umoAoyioeTe T0 PKog TG TAELPACG BI.
B) No uroAoyioete Toug TPIYWVOUETPIKOUG aptBpoUg TG ywviag I
y) Na uroAoyioeTe To prikog tou A,
0) No umoAoyioete 10 prjkog Tou AE.
€) Na unoAoyioete 1o epBadov Tou TeTpanAstpou ABAE.

22.To dimhavo tpiywvo ABI €xel TEpIUETPO 24.

a) Na deiéete 611 X =5

B) Na oei&ete o011 TO Tpiywvo gival opBoywvIo Kol va UTIOAOYICETE TO EUBOdOV
TOU.

y) Av KOTOOKEUAOOUUE KUKAO TIOU va JIEPXETAL OTO TIC KOPUPES TOU TPIY®WVOU,
Tou Ba gival To KEVTPO Tov;




23.2710 dImAavo oxrua divetal opBoywvio Tpiywvo ABI Kal To
TeTpaywva ABAK, BI'AE kat Arol.

Av TE =52 Kal 10 TeTpdywvo A0l éxet euadov 16 m? TOTe:

a) Na deiéete 611 BI'=5m.
B) Na Bpeite o euBaddv Tou TeETpaywvou ABAK.
y) No Bpeite 1o eufadov tou Tprywvou ABT.

24.%10 dimAavo oyrua gival BA = 43 cm, ABT =45 ko

ABA =30°.Na omodeiete OTI:
o) AA= 23 cm
) AB=6cm
y) B[ =642 cm

25.Aivetal 1000KEAEG Tpiywvo ABIT pe mepipeTpo 54cm tou omoiou N Baon BIN sival katd 3cm peyaAdTepn

amo TIC {0€C MAELPEC TOV.
a) Na oeigete o1 AB=AI' =17cmkot BI'=20cm.

B) Na Bpeite o guBaddv Tou Tpiywvou. Aivetar 0TI 189 =13,75.
y) Na umoAoyioete to OYog BZ tou tpiywvou.

) Na 6¢eiete ot (1’]pB)2 +(GUVB)2 =1

26.210 dImMAavO oxrua divetal tpiywvo ABI eyyeypaupévo ae KUKAo (O,p) o
omnoiog €xel d1dueTpo v MAevpa BI'. Av AB=6cm kot AI'=8cm, 101€:

o) Na vnoAoyioete tn BI.

B) Na Bpeite t0 prikog Touv KUKAoL (O,p) .

y) Na Bpeite 10 eyBaddv Tou KUKAIKOU diokou (O,p) .

0) No uTtoAoyiCETE TOUC TPIYWVOUETPIKOUC ap1BoUC TG ywviag I.

27.210 dImAavo oxrua to ABICA gival TETPAYwWVO TAELPAC 2+/2 cm kan givar
EYYEYPOPUEVO O KUKAO KEVTPOU O Kai aktivag p. Na Bpeite :

a) Tn diaywvio Al TOU TETPAYWVOU.

B) To pnKog Tou KUKAOU.

y) To euBoddv Tou KUKAIKOU 6igKOU.

0) To euBadov TNC XPWHATICUEVNC TIEPIOXNAG.

28.210 dImAavo oxrua divetal opboywvio ABIrA, e AB= 8cm, BA= 17cm
Me d1apETPOoUC TIC TAEUPEG AB Kait M'A oXed10{0UHE NUIKOKAI ECWTEPIKA
ToL opBoywviouv. Na LTOAOYICETE:

a) Tnv nepipeTpo Kat To ePPadov Tou opboywviov ABIA.

B) Tn mepiPeTPO Kot T EPPOdAY TOU KABE NUIKUKAIOU,

Y) T0 EPBOdS TNE YPOUHUOTKIAGHEVNG ETQAVELNG.

RN
N




29.210 OIMAQVO XM diveTan TpamECIo pE pikpn Bdon BIN=2cm kat
ogog BH= /3 cm, 1o omoio givat EYYEYPOUMEVO O€ KUKAO KEVTpoU O
Kat diapétpou AA. To pétpo Tou To&ou eival AB gival 60°.

o) No UTIOAOYIOETe T yoviok AAB .

B) Na e&nynoete yiati ABA=90°.

y) Na umohoyioete ) daywvio BA tou tpameliov.
0) No amodeiete ot AA=4cm.

€) Na Bpeite 1o euBaddv Tou Tpamneliou.

oT) Noa unoAoyioete To EPBAdOV TOL KUKAIKOU GiOKOU.
¢) No untoAoyioete 10 EPBAdOV TNG XPWHOTIOHEVNC ETIQAVELDC.
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Avoeig

x—l_x+3_2x+1_2

1. a) No Aoete v e€icmon

6 3
B) Av X elvar 1 Avon ¢ Tponyoduevng elowong, Vo VTOAOYIGETE TV T TNG TAPACTAOTG

A=yL+T+x+2.

X=1 x+3_2x+1
2 6 3
3 Xx-1 1 X+3 2 2X+1
J Zl ~-g - 1{1 =f -7—6-2
3(x—1)—(x+3)=2(2x+1)—12
3X—3-x-3=4x+2-12
IX—X—-4x=2-12+3+3
—2X=-4
x::ﬂzz

B) A=\L\7+ VX1 2 =L T 4242 =1+ 7448 =Ie 72 =1+ 8 =153 =F =2

-2

2. Aiveton evfeia € pe Tomo: y=2x—-4.

@) No cOPUTANPADOCETE TOV TOPAKAT® TIVOKO TIL®V TNG:
X -1 2
y 4 -2

B) Na Bpeite To onpeio TopnG g e TOVS AEOVEG.

v) Na yivel n ypopikn tng Topactoot.

0) Na Bpeite evbeia €, TopdAInAn TNV € TOL SEPYETAL OO TNV APYN TOV AEOV®V.
Avo

a) Av X =-1 1to1¢ y:2-(—1)—4=—6,
av X=2 tote Yy=2-2-4=0,
av y=4 tote 4=2x-4
4+4=2x
8=2x
x=§=4
2
av y=-2 16t —2=2Xx-4
—2+4=2x
2=2X

x | 1] 2] 471
y | 6| 0| 4 | -2

B) Ao Tov mivaka TdV TopatnpobUe 0TL TEUVEL TOV dEova X X 6TO oTuEio A(2, O)

6
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Av x =0 161e y=2-0—4=-4, ondte tépver tov GEova Y'Yy oto onueio B(0,—4).

Ay
Y) 2]
1.

T T D T T
-2 -1 0 1 2 3 4)(
_1-

-2 1

-3 1

;ZB

0) H evBela g, enedn diépyetar and v apyn Tov a&dvav Ba &xetl e&lomon ™G LOpPNS Y = 0X Kot ENELON

gtva TopdAAnAn oty € Ba Eyel v ida Khion, dnhadn o =2, onote éyel e&iocmon Y = 2X.

a) To pnrog g mhevpag Al

B) To pnrog g mTievpag AB.

v) Tovg dGArovg TprymvoueTptkovg aptduoic me yoviog B.
0) To euPadov tov tprydvov ABT.

€) To Hyog Tov AA mov avtiotoryel otnv voteivovsa BI'.

Avo

AT AT
o) Etvaor nuB=—, dpa. 0,8=—— 1 AI'=10-0,8=8.
) MuB =2 6P T

B) Ao 10 TuBaydpelo Bedpnpa EXOVLLE:
AB’ + AT? =BI'?

AB? +82 =10?

AB? +64 =100
AB? =100- 64
AB? =36
AB=\/%=6cm

5|5
OJ_|-I>

AB 6
vvB=—=—=0,6 kot €pB =
N o BC 10 ?

6)E=%AB-AF=%-6~8=24cm2

€) Av Bewpnoovpe g faon Tov Tprydvov tn Bl 161€ avtictoyo yog gival to
AA, ondte 10 euPaddv E tov tprymvov givat:
E= %BF -AA

24:%-10-AA
24=5.AA

AA=2—;=4,8cm

3. Xe opBoyavio tpiywvo ABT pe A =90° 8ivovrar B[=10 cm koinmuB =0,8 . Na Bpeite:
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4. X1o duthovd oo M yovia A givar opony , AB =12cm, B
AT =9cm kar A =40° Na vroloyicete Tig mievpég BILAL kan BA.
Aiveton 011 nud0°=0,64, cuv40°=0,77, ep40°=0,84 .

AV

Amo to mubaydpelo Bempnua oto opBoydvio Tpiywvo ABI éyovpe:
BI'? = AB? + AI'? =122 + 9% =144+ 81 =225 ¢pa BI'=+/225 =15cm

12 12 -1 1
Eivat 8([)40"=ﬁ | 0,84:£ N 0,84-AA=12 dpa AA= = =’1/Z 700 =E=14,29cm
AA AA 084 84 gy 7

100

Tote AI'=14,29-9=5,29cm

AB 12 12
40 =28 1 064=2% 4 064-BA=12 @4pa BA=-—=—=1875cm
A =55 BA P 0,64

5. Atveton opBoydvio tpiyevo ABI pe A =90°,B =60 kot Bl = 4J3cm. Na VIoAOYioETE:
a) Tig kdBeteg mhevpég AB ko AT

B) To euPaddov Tov Tpry@vou.

v) To Yyog AA ov avtiotoryel otn TAgvpd BI.

, AT
a) Eivor nu60 :g cuve0 =— B
V3_ AC 1_AB 60™\4v3
2 43 2 43
2AT = 4(V3) 2AB =443 A r
2AT=4.3 4B L5
12 2
=—=6cm
2
1 1 2 B
B)(ABF)zEAF-AB:§~6-2\/§:6\/§cm
A
1
) (ABF)=§BF-AA
A r
6\/_:%-4\/§-AA
6J3=243-AA
AA=%=3cm

2,43
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6. Xto duthavo oynpa divetor pa evbeia € kKo dvo onueia g A,B.
a) Na Bpeite tic cuvtetaypéveg tov onpeiov A,B.

B) Na Bpeite v amodctocn AB.

v) No Bpeite v KAion g &.

0) Na Ppeite v e&icwon g €.

€) No Bpeite To onueio oto omoio 1 € TEUVEL TOVG GEOVEG.

Avo

) Eivar A(L1) xau B(5,4).

B) ZymuatiCovpe to opBoydvio Tpiywvo ABI™ tov dumhavod oyruatog.

Tote 1o onpeio I' £xer ovvtetaypéveg (5,1) kuw Al =5-1=4,
BI'=4-1=3.

Amd 10 Tubaydpeto Bedpnpa £xovpe:

AB* = AT? +BI? =4° +3* =16 +9=25 dpa AB=5

v) H «Aion g evbeiog € eivar 1 epamtopévn g yoviog o.
Ouwg ot yovieg o ko A gtvar evtdg exTOC Kot €Tl ToL AVTE PLEPT TV
mopoAinAwov AL, XX Tov Téuvovtal omd v €, dpa.:
EPO =€QA = BL_ §
POTEPRTAr T

0) H gvbeia € &yxet e&iowon e popeng y = %X +B.

Eme1dn n € diépyeton amd 1o onpeio A, xovpe:

1:%1+B apa B=1—§:£—3

1 \ 3.1
—==,om0tE € Y=—X+—.
4 4 4 4 4 4

&
5.
B
4 1
3.
2.
A
1.
0/ T T
/ 01 2 3 4 5 6
-1 4

i
5.
Bi
4 4
]
3- -~
2 —i
B I Bl - N .+_r__.
0 i
24 J01 23 456
1
= 4 1
5 | €
Bi
4 1
j
37 ]
2 4 |
|
B o'V (5 U
0 |
2401 23 456
|
I

. 1 , . . , 1
g) T X =0 omv € govpe y= o omdTE 1 € TELVEL TOV GEova Y'Y 6TO O,Z Ko

3 1
w Y=0 givar 0=—X+—
Yoy 2 4

X =

A1
3

1
Onodte M € TéUveL Tov dEova XX 610 onpelo (—5,0) .
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7. a) Na Bpeite v e&iowon tng evbeiag € Tov di€pyeTal amd TV apyn TV aEOVOV Kol 0o TO
onueio A(12).
, A—4 A+2 . . ] ’
B) Av to onueio B > 3 OVIKEL OTT TPOTYOLLEVT] EVOElN Vo Bpeite To A.

v) No ypdwete v e&icmon g gvbeiog £ mov givatl mapdAAnAn oty € Kot TEUVEL Tov dEova Y'Y o€
onueio pe tetaypévn 3.

Avo

0) Ene1dn n evbeia € d1épyetar amd v apyn tov aEovov &xel eElocwon g Lopene Y = aX.

Emeidn 8iépyeton amd 1o onpeio A(L2) &xovpe:2=0-1 Gpa oo=2 kore: y=2X.

A+2 A—4
P) Eme1don 1o onueio B avikel oty €, &yovpe: re_ 7=
k+2:3(k—4)
A+2=31-12
24+12=3\-A
14 =2\
x=5=7
2

v) Ene1dn 1 evbeia £ eivor mopdAnin oty € éxet khion o =2 kot eneldn tépvel Tov aEova Y'Yy og onueio
pe tetaypévn 3, €xet eicmon y=2x+3

8. Mua evbeia € d1€pyeTon amd TV opyn TV 0EOVOV Kot 0o TO oNUEl0 A(2, 6) .

0) Na Bpeite tnv khion g vbeiag.

B) Na ypawete v e&icmon tng gvbeiog € Ko Vo GYEOLAGETE T YPOPIKN TNG TAPAGTOOT).
) Na e&etdoete av ta onpeia B(-5,10) xon I'(100,300) avikovy oty evbeia &.

0) Na Ppeite v e&lcmwon gvbeiag £ mapdAining tng € mov Siépyetat amd To onpeio A(Z,—Z) .
Avo

a) Emedn n evbeia € 1épyetan amd v apyn T@v aEovov xet eElowon g Lopeng Y = aX.

Eneidn Siépyetan omd o onpeio A(2,6) éyovpe:6=a-2 dpa o= g =3.

B) Eivar &: Yy = 3X Ko 1 ypapikn e Topaotoot YiVEToL av GXESACOVLE TNV

evBela mov Siépyetar amd 0 O ko to A(2,6).

v) ‘Eva onpeio avikel o€ o gubeia av eraindevet v e€iocwon mc.
I'a to onpeio B(—5,10) &yovpe: 10=3-(-5) advvaro kot
yio to onpeto I'(100,300) &xovpe: 300=3-100 mov eivor alnbeia. 2 -1 /@1 2 3
Apa to ' avrkel oty € kot to B dev avikel oty gvbeia avt.

O= N W & O O N ™

8) Ene1d 1 evbeia { eivor mapdAinin oty € éxet khion o =3 ko 1 e&icmon g eivat g LOpeNS
y =3x+P . Enedn n { diépyeton and to onpeio A(2,-2) éyovpe:

—2=3-2+B
—2=6+
B=—2-6=-8

Apa C: y=3x-8.

10
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9. 'Eoto gvbeia € pe e€iocwon Yy =2AX + 31 omoia oynuotilel yovia 45° pe tov aova X 'X.
a) Na dgiEete 0TL A = % .

B) Na Bpeite Ta onpeio ota omoia 1 € TEUVEL TOVG AEOVEG.
200-3 a-1
C 2
0) Na oyediaoete o€ ophokavovikd cOGTNHO AEGVOV TNV €.
Ado

v) Av 1 € diépyetan amd To onpeio A( ), va Bpeite Tov apBuo o.

a) H evbeia € £xet khion a=2A . Opog =45 =1 Gpa 2L =11 A =%.

P) ['a X:% glvare: y=X+3.

Av x =0 16te Yy =3, om0t N & Tépver Tov GEova Y'Y oto onpeio I(0,3).

Av y=0 101e 0=Xx+3 1 X =-3, ondte n & TépveL Tov GEova X X 610 onueio A(=3,0).

. : 20-3 a-1) | . -
v) Ene1dn to onpeio A 3 2 glval onpeio g €, 1oy0EeL OTL:
a-1 _ 20.—-3 43
2 3

ﬁ/s-a_ll=ﬁ/2-2a:3+6'3
Z A

3((1—1):2(2a—3)+18
300-3=40-6+18

3oo—4a=—6+18+3

-a=15
a=-15
6) 54Y
4
3
Ar
2
1
A 0 X
4/3 2 -1 o1 2
-1

11



Enovainntikéc acknosic B 'vpuvaciov www.askisopolis.qr

10.Na oyedidoete 670 1010 cvotnua opboymviov a&ovov to opboydvio ABI'A, Tov omoiov ot mAevpéc
avikovv oti; evbelecy =1, y=4,x =1 ko x = 5.

a) IToteg eivan o1 cuvtetaypéves Tov kopvemv A, B, I' kot A;

B) oo givon To gpPadov Tov opboymviov ABTA;

v) No Bpeite T0 uriog kot to UPadov Tov KUKAOL ToL S1EpYETOL amd Tao onueio A,B,IA.

a) Ot evbeieg Y=1, y =4 eivar oprlovrieg evbeieg kan tépvovy Tov dEova 8

Y'Y ota onueia (0,1) ko (0,4) avtictorya. 5

Ot gvbeieg X =1, X =5 givon kaBeteg oTOV GEOVA X X KOt TOV TEUVOLV + A L

ota onpeia (1,0) ko (5,0) avtictoyo. 3

Ta onpeia Topfg TV TEcoGpmv cvbeidy eivar ta A(1,1), B(5,1), )

(5,4) ko A(1,4). -. B

— oA |

B) (ABI'A)= AB-AA=4.3=12 EREY R S
v) To kévtpo to {nTovuEVOL KUKAOVL givar To onueio Topng K tov dtaywviov chy

Tov opboywviov ABI'A. 6|

Amd 10 mubayopeto Bedpnua oto opboydvio tpiywvo ABA éyovpe: A r

BA? = AA* + AB* =3° +4° =9+16 =25 4po. BA=5. N Uy

3 4 W

Av 0 K0KLOG €xel axtiva p, 0T 2p=BA =5 dpa p= g =2,5. 5]

To unkog Tov KOKAov givar L=2np=2-3,14-2,5=15,7 xot Ta B

70 gpPaddv Tov avricztmxou KVKAIKOD dickov eivai: T lot 2 3 4 & é}

E=np’ =314-(2,5)" =19,625 ]

11.3¢ éva opBokavovikd chotnuo a&ovov Oswpodue to onueio A(0,3), B(-3,2) ko I'(4,-2).
@) No vTtoAoyiGeTE TO UNKT TOV TAEVPAOV TOL TpLydvoy ABI.

B) Na Bpeite 10 gufadov Tov.

v) No e&etdoete av 10 tpiyovo ABI givan opboydwvio.

a) Aznd ta onpeio A,B,I" pépovpe mapdAinieg Tpog Toug AEoveg Kot
€101 oynuartiletal o opoydvio AZI'H.
Amd 10 TLBayOpElo Bedprua oTo opBoydvio Tpiymvo ABA éxovpe:
AB? = AA? + AB? =3% +1> =9+1=10 épa. AB=4/10.
Amd 10 TLBayOpElo Bedprua 6To opBoydvio Tpiymvo BZIT xoupe:
BI'? =BZ? + ZI'? =4% + 7% =16 +49 =65 apo. B[ =+/65 .
Amo to mubaydpeto Bempnua oto opBoydvio Tpiywvo T'HA €yovpe:
AT? =TH? + HA? =57 +42 =25+16 =41 apo. AT =/41.

) (ABI')=(AZI'H)-(AAB)—(BZI')—(AI'H)
(ABF)=ZF-ZA—%AA-AB—%ZF-ZB—%AH-HF
(ABF):7-5—%~3-1—%-7-4—%-4-5:35—1,5—14—10:9,5

v) ' va givar to tpiywvo opBoydvio apkel va 1oy0eL To avtioTpo@o Tov Tuhayopeiov Bewprpatos. Eivat
BI'? =65 kaw AB? + AT? =10+ 41=51. Eneidn] BI'* = AB? + AI'? 10 tpiyovo ABT dev givor opboydvio.

12
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12. H mepiperpog evog opboymviov maporlinioypaupov ival 26Cm Kot To WKog Tov givat kaTd Scm

peyaAvtepo amd 10 TAGTOG TOV.
o) Na Bpeite t1c dtootdoelg Tov opfoymviov.
B) No Bpeite Tn TAevpd TETPAY®VOL TOV EYEL TO 1610 EUPadO pe T0 opHoydvio.
v) No Bpeite 10 eufaddv TOL TETPAYDVOL TOL OO0V e TAELPA Eivat 1 StaydViog Tov opboywviov.

o) Eoto X cm 1o mAdtog tov opboywviov, tdte 10 unkog tov Ba givar (X + 5) cm. H h
H nepipetpog tov opBoywviov givat: X +X+5+X+X+5=4x+10 dpa X
4x +10 = 26 - =
4% =26-10 X*+S
4x =16
X= 16 =4
4
O1 daotdoelg Tov opboywviov eivar 4Cm ko 9cm
B) Eoto o n mievpd Tov teTparydvou mov £xel To 1810 euPaddv pe 1o opboymvio. Tote
a?=4-9=36 Gpo o.=/36 =6cm. Z
v) ‘Ecto 671 10 TETpdycdvo mov dnpovpysital pe TAevpd ™ dtaydvio BA €xet E
mAgopd fecm.
Am6 10 Tubaydpeto Bempnpa 6to opboymvio Tpiymvo AAB Exovpe: A r
BA? = AB? + AA? =9 + 4% =81+16 =97 dpa B> =97
To guPadodv tov tetpaydvov BEZA sivau: (BEZA) =p? =97cm’
A B

13.T'w va kaAveBovv ta ££0da Tng ekdpoung evog Tunuatog g B Mupvaciov , kéBe pabnig énpene
va TAnpmcel 2,5€. Eneidn opmg 6 padntég 0ev umopovcay Vo GUUUETAGYOVY GTNY EKOPON, Ol
vrolowrol mAnpwcav 3,25€ o kabévag. [Iocovg padntég éxel to Tunqpos;

‘Ecto 611 to tuqpa £xet X padntéc.
Av myowvay oty gkdpopun 6Aot ot podntég, 1ote T £€0da Ba fTav 2,5- X €.
Enedn 6 pabntég dev miyav oty ekdpoun, to ££0da to kdAvyov ot vedlowor X —6 pabntéc. Ta £oda

ot mepintoon avt frav 3,25-(x—6)€.

Apa  3,25-(x—-6)=25-x
3,25x—-19,5=2,5x
3,25x—-2,5x=19,5

0,75x=19.5
195 1950

x =222 20 oe oneéc.
0.75 75 HOETYEES

14 H nAikio Tov Totépa ivor onpepa TPITAGGLO Ao TNV NAKio Tov Y100 Tov. Metd and 10 ypdvia
N NAKio ToL TaTéPa ival SuTAAo1o, od TNV NATKIO TOL Y100 TOV.
[Moteg eivan o1 onueptvég Tovg NAtkies;

‘Eotm X étn n onuepviy nAikia Tov Y100, Tote 1 nAikia Tov Tatépo Tov o eivol 3X £,
Metd, o6 10 ypovio n nhikio tov Y100 givor X +10 ko 3X +10 £tn Oa givon n nhicio tov Totépa Tov.

Emeidn n nhia tov mwotépa eivotl SImAGG1o oo TV NAKio TOL Y100 ToV, 1GYLEL OTL:
3x+10=2-(x+10)

13
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3x+10=2x+20
3X-2x=20-10
x =10
Apa n onuepa o Y106 etvor 10 etddv ko o Tatépag tov givar 30 eTddv.

, . . . . , , 1 . , , 1
15.Tpeig pirot popdotnray Eva ypnuotikd mocso. O TpdTOC TPE TO 2 TOV OGOV, 0 OEVTEPOG TNPE TO e

TOV TOGOV KOt O TPITOG TNPE TO E tov TocoV Kot 100 € axoun. Na Bpeite 1o apykd ypnpatikoé moco

OV LOIPAGTIKAY Kol TO UEPIOL0 TOV KafevOC.

"Eotm XE 10 ypnuHatikd ToG0 TOL HOPAGTHKAY.
1
O mpdrToc mnpe %-X €, 0 devTEPOC %-X K0l 0 TPitog (5 - X +100j €. Eivan

%-x+1~x+1-x+100=x
1/2’3-%-X+,1/2’4-%-x+1/2’4 -%-x+12-100=12-x
3X +4x+4x+1200 =12x
1200 =12x — 4x — 4x — 3X
1200 =X
To mocd mov potpdotnray ot tpeic eilot frav 1200€

16.X70 dumhavo tpiyovo ABIT to AA givar vyog tov. Av AA=2,4cm, A
BA=1,8cm ko1 AI'=3,2cm, t61€:!

o) No deiEete 6Tt AB =3cm

B) Na deitete 6Tt Al =4cm

v) Na e&etdoete av 1o tpiyovo ABT givor opBoydvio. B18A 32

0) Noa deifete 6T1 SnuB + 4epl’ =7

24

Avo
a) Ano to Tvbaydpeto Bedpnua 6to opboydvio Tpiyowvo AAB €xovpe:

AB? = AA? + BA? =(2,4)" +(1,8)° =576 +3,24=9 dpa AB=3cm.

B) And 10 muBaydpero Bedpnpa oto opboydvio Tpiymvo AAL éxovpe:
AT? = AA? + AT? = (2,4)° +(3,2)" =5,76 +10,24 =16 apa Al =4cm.

v) Eivat BT =BA+AI'=1,8+3,2=5 ko1 BI['* =5° =25
AB? + AI? =3% +4? =9+16=25
Enedy) BI2 = AB? + A2 10 1piywvo ABT givar opfoydvio pe A =90,

AA 2,4 24 3
S)Efvaln},tB:%:ﬁ:O,SK(X.IS(PF=—='—=—=—.
AB 3 A 32 32 4
3
5nuB+4epl' =5-0,8+ 4 - = =4+3=7

A

14
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17 .Z10 tpamélilo Tov dimhavob oynuatog sivar AA=AIT, BI'=10cm
ka1 o1 fAcelg Tov daPépovy kot 6 ¢m. No, vtoloyicete 1o euPaddv Tov .

Avo

‘Eoto I'K kdbet otnv AB, t01€ 10 AKT'A givar opBoydvio kot TK = AA, TA=AK. A, r
Emedn ot Baceig tov dtopépouvv katd 6¢m, av AA = A’ =xCcm tote
AK =TK =xcm xor KB=6cm. T

Am6 10 Tuhaydpeto Bedpnua 6to opBoymvio Tpiymvo KB €yovpue: []
I'K?+KB? =BI'”? A
x? +6% =107
x* +36 =100
x2 =100—36 =64 Gpa X =+/64 =8cm
AB+TA)-AA (14+8)-8
2

(ABFA)z( =88cm’®

18.Na vtoloyicete 10 VYOG kot To EUPadOV TOV STAOVOD 160CKEAOVG Tpameliov.

A 55 B

AV
Dépoupe ta vyn AK kot I'A tov tpoameliov. Eneidn to AKAT givar opBoydvio A 25
oyvet 0tt KA =Al' =25 ka1 AK =I'A. Eivax AB =55, dpa
AK +BA =55-25=30, ondte AK =I'A =15cm . 3 25
Am6 10 Tvhaydpeto Oedpnua 6to opboydvio Tpiymvo AKA €yovue: D ol
AK? + AK? = AA? A1 K 25 A15 B
AK? +15% = 25°
AK? +225=625
AK? =625-225=400 Gpa
AK =+/400 =20cm
(AB+T'A)-AK  (55+25)-20
5 =

To euPadov tov tpametiov etvon (ABI'A) = =800cm?

19. Aivetar opBoydvio tpiymvo ABT (A= 90°) ue AB= Sﬁcm , B=30°. r

Noa vroroyicete: X A

a) T mhevpég AT, BI' 00 Tprydvov. y
B; F}o S,HBGSi ZOU tpwd)v,ou ABT. 30°
v) To dyog AA tov Tpry®dVOUL. '

0) Ta tpquota X,Y. A 5v3 8

Avo

AB
o) 210 opBoydvio Tpiymvo ABI givar: cuv30' = BL

V3 _53
2 BT
15
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BI'-\/3=10\/3
br- _125;/ -
Amd 10 mubaydpero Bempnpa 6to opboymdvio Tpiymvo ABI éyovpe:
AB? + Al =BI"
(5v3) + Ar2 =10
25-3+ AT'? =100
A2 =100-75=25 dpa AT’ =+/25 =5cm

1 1 2
B) To epPadov tov tprydvov ABI givon: (ABI')==AB- Al ==- 5\3-5= 53

= cm?
2
v) Z10 opBoydvio tpiyovo AAB givar: nu30 = B
1 AA
2 53
2AA =53
=2

6) 10 opboydvio tpiyovo AAB egivar: cuv30’ = Pir
G
2 53

2

20B=5(+3)

2AB =5-3=15 4pa AB=%=7,SCm Ko
AI'=10-7,5=2,5cm

20.210 durhavo tpomélio ol yovieg A kot A givar opBéc, AB =AA=12cm ko A 12 B
BI'=15cm.

a) No vroloyicete to gufadov tov tpameliov.

B) Na Bpeite 10 euPaddv evoc opboywviov Tov 0moiov o1 TAEVPES SLUPEPOLY
Katd 4 cm ko el TV id1a wepipetpo pe to tpomélio ABT'A. 1

Avo
a) ®épovpe 10 vVyoc BK tov tpamneliov. Enedn to AAKB givar opBoydvio oyvet A 12 B

o1t AK = AB=12cm kot BK = AA =12cm. 15

Am6 10 mubaydpeto Bedpnpa 6to opBoymvio Tpiywvo BKI éyovpe: 12
BK?® +KI'* =BI"” g .
122 + KI? =15° A 12 K r

144 +KI'? =225
KI?=225-144=81

Kl“:«/ﬁ:%m

Tote AI'=12+9=21cm kot to guPaddv tov Tpameliov eivar:

16
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AB+TA)-BK (12+21)-12
> =

(ABTA)= ( =198cm’

B) Eoto X cm 1 po mhevpd tov opboymviov, TOTE 1 GAAN TOL TAELPA Ba givan (X + 4) cm.

H mepiperpog tov opboywviov eivat: X + X + X +4 + X +4=4x+8 ko n wepiperpog tov tpameliov giva:
12cm+12cm+15cm+ 21cm = 60cm, onote: 4X +8 =60

4x =60-8

4x =52

x=2=13cm.
4

O mAevpég Tov opBoymviov sivar 13 kar 17 cm kar o epPaddv tov eivor E=13-17 =221cm? .

21.%7o tpiywvo tov dimhavod oynuotog eivar Al'=24 cm, AB= 10 cm, r
AE =5 cm.

a) No vroloyicete To pnKog e wigvpdg Bl

B) Na vroloyicete TOVG TPLY®VOUETPIKOVG aptBuovg ¢ yoviag I A

v) No vroroyicete 1o ufkog tov T'A.

0) No vroAoyioete to unKkog tov AE.

€) Na vroloyioete 10 eupaddv tov tetpomietpov ABAE.

E
24cm | Oem

A 10cm B

Avo

a) An6 to Tvbaydpelo Bedpnua 6to opboyadvio Tpiyovo ABT éxovpe:
BI'? = AB? + AI'? =10 + 24% =100 +576 =676 dpa. BI'=+/676 = 26cm

B) Zto opboydvio Tpiywvo ABI éxovpe:

AB 10 5 Al 24 12 AB 10 5
= = vl = — Kol el =—=—=—

nu=—=—=—, ool =—=—=
BI" 26 13 BI' 26 13 Al 24 12

v) Z10 opBoydvio tpiywvo I'AE €yovpue: gol = o

TA
2_5
12 TA
5I'A =60
IT'A= % =12cm

0) Ano6 o mubaydpelo Bedpnua oto opboywvio Tpiywvo EAL éyovpe:
EI? =EA? + AI'® =5% +122 =25+144 =169 ¢pa. E['=+/169 =13cm
AE = Al' -EI' =24cm —-13cm =11cm

€) Amo 10 oyfuUa TOPATNPOVUE OTL:

(ABAE)=(ABI')—(AIE) =%-AB-AF—% -EA-TA =% 10 -24 —% 512 =120 —30 =90cm’

17
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22.To duthavo tpiyovo ABI éxel mepipetpo 24.
o) No deilete 611 X =5
B) Na dgi&ete 611 T0 TPiywVO Elvar 0pBoydVIO Kot Vo, VTOAOYIGETE TO

euPadov Tov.
v) AV KOTOGKEVACOVIE KUKAO TTOL VoL SIEPYETOL OO TIG KOPLPEG TOV 3z+1 z+5

TPLY®VOVL, 1oL Ba gtval To KEVTPO TOV; 2
A 4 — 2 B
3
AVG
, , . 3X+1 4x-2 ,
o) H mepipeTpog Tov tprydvov givan + +X+5 , dpa
3x2+1+4x—2+X+5=24

53-3X7ﬂ+ﬁz-4x—:2+6x+6-5=6-24
3(3x+1) +2(4x —2)+6x +30 =144
I9X+3+8x—-4+6x+30=144
23x =144 -3+4-30

23x =115
x=&:5cm
23
B) Bivar AB=22"2 g Ar=3°2*1_g i Br=5+5=10

Eivor AB® + AI'* =6° +8° =36+ 64=100=BI"* , ondte GOUP®OVO. [LE TO AVTIGTPOPO TOL TVHAYOPEioV
Oewpnuartog, To tpiywvo ABI eivor opBoydvio pe A=90°, r
v) Emedn n yovia A sivar opOn| kon yvopiloope 6t eyyeypappévn yovia og

NUKOKAL0 givar opBn, 0 KOKAOC Tov d1épyeTor amod ta A,B,I" £xet diauetpo v
vrotetvovoa BIT, ondte to kKé€vipo tov kbkiov givan to péco K g BT

23.X10 duthavo oynua diveton opBoymvio Tpiyovo ABI kat ta teTpdrya A
Av TE =52 m xo1 10 tetpdywvo AI'OI éxel epPaddv
16 m? to1e: r
o) No dgi&ete 6Tt BI'=5m . © 52
B) Na Bpeite 10 euPaddv Tov tetpaydvov ABAK. E
v) No Bpeite 10 epPaddv tov tpryddvov ABI. 16m? B

AV

a) Emedn) 1o BI'AE elvar tetpdrymvo, ot mAevpég Tov glvar iceg. 'Eotow BI'=BE =X, tdte amd to mubaydpeio
Bedpnua oto opboydvio tpiywvo BI'E éyovpe:
BI'? + BE’ =T'E?
18
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x2+x2:(5«/§)2
2x%=25.2
290 _

25
2
X =+/25 =5m

X

Apo BI'=5m.

B) Etvon (AF@I) =PB* =16 apa f=4m
Amo o mubaydpelo Bempnua oto opBoydvio Tpiywvo ABIT €yovpe:
AB? + Al =BI"
B +y? =BI*?
16+y* =25
v =25-16=9
Y= J9=3m
(ABAK) =y* =9m’

) (ABF):%ABAF:%GA:GW

24 310 dumhavo oynua gival BA = 443 cm, ABT' =45 xat

ABA =30" .No amodei&ete otL:
0) AA= 24/3cm
B) AB=6cm
y) BI'= 672 cm

Avo

a) Xto opBoydvio Tpiymvo ABA €yovpe: Mu30 = %

N
2 43
2AA=43

AA=§=2\/§cm

B) Amd t0 Tubaydpeto Bedpnpa 6to opboymdvio Tpiymvo ABA €yovpe:
AB? + AA? =BA?
2 2
AB? + (2J§) = (4J§)

AB’ +4.3=16-3

AB? +12 =48
AB?2=48-12=36
AB =+/36 =6cm

v) Zto opboydvio tpiywvo ABT éyovpe: cuvds’ = ];_Allf

19
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2 6
2 B
J2-Br=12
_12_12V2 1242
& ey

peyolvtepn amd Tig ioeg TAEVPESG TOV.
o) No dgi&ete 6Tt AB=Al'=17cm ka1 BI'=20cm.

B) Na Bpeite to epfaddv tov Tprycdvou . Aiverar 6Tt /189 =13,75.
v) No vroroyicete 10 Hyog BZ tov tprydvov.

) Na deitete 611 (nuB)2 +(c50vB)2 =1.

AvVc

25. Aiveton 1oookeAég tpiyovo ABIT ue mepipetpo 54¢m tov omoiov n fdomn BT eivon kotd 3cm

a) Eoto X cm 10 uikog tov icwv mhevpav AB,I tov tprydvov. Tote BI'=X+3 cm kot emedn n

TePiLETPOG TOL TPLydvoL givon 54 cm, €yovpe:
X+X+X+3=54
3x=54-3
3x=51
X= % =17cm
3

Apa AB=AI'=17cm xou BI'=20cm.

B) Eotw AA dyog tov Tprydvov.
Amd 10 Tubaydpelo Bempnpa 6to opboymvio Tpiymvo ABA €yovpe:
BA® + AA® = AB?
10° + AA? =17?
100+ AA® = 289
AA? =289-100=189
AA =+/189 =13,75cm

(ABF)z%BF-AAz%-ZO-l& 75=137,5cm’

v) Me Bdon mv Al 10 gufadov Tov Tprydvov givat: (ABF ) = %Al“ -BZ 4pa

137,5 =%-17 -BZ
2-137,5=17BZ
275

BZ =——=16,18cm
17

0) Etvor nuB = AA Kot cuvB = BA
AB AB

2 AA® BA® AA’+BA® AB’

(nuB)z +(GUVB) ABZ + AB2 - AB2 ABZ 1

20
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26.X10 dumhavo oynua diveton Tpiyovo ABI eyyeypappévo og kokio (O,p) o A
omoiog &gt didpeTpo Ty mAgvpd BT Av AB =6¢m ka1 A" =8cm , tote:

a) Na vroloyicete ) BI.

B) Na Bpeite 10 prxog tov kvkiov (O,p) .

v) No. Bpeite 1o epBadov tov kukiikov dickov (O,p) . B o r
0) No voAoyioeTe TOVG TPLY®VOUETPIKOVS 0ptBpods g Yoviag I

AV

0) H yovia A sivar eyyeypoppévn oe nuikokio, ondte ivar opom.
Am6 10 Tubaydpeto Bempnpa 6to opboymvio Tpiymvo ABT éyovpe:
BI'? = AB? + AI'? =6° +8? =36 +64 =100 &po. BI" =+/100 =10cm .

B) Eivar BI'=2p =10cm dpa n axtive Tov KOKAOL givar p=5cm.
To pnKog Tov KoKAoL gival L=2np=2-3,14-5=31,4cm

¥) To euPaddv Tov kKukhikov dickov eivar E =mp® =3,14-5° =3,14- 25 ="78,5cm’

o) nuI’:&:E:Oﬁ, GUVF=£=£=0,8 Kot gl =
BI' 10 BI' 10

5%

=0,75

27. 210 durhavo oynua to ABI'A givon tetpdywvo migvupdg 22 cm ko sivon
EYYEYPALLEVO o€ KUKAO KEVTpov O xan axtivag p. Na Bpette :

a) Tn dwydvio Al tov TETpOyDVOV.

B) To punKog Tov KHKAOL.

v) To eufadov Tov KukAkoD 3iGKov.

0) To epuPfadov g xpOUATIGHEVNS TEPLOYNGS.

Avo

a) Ano to Tubayopeto Bedpnua oto opboyavio Tpiyovo ABI éyxoupe:
2 2
AT? = AB? + BI' :(2&) +(2J§) =4.2+4.2=8+8=16 Gpa Al =~/16 = 4cm.
B) Elvar AI'=2p=4cm dpa n oxtiva tov khkAov givar p =2cm.
To unrog Tov KOKAoL givar L=2np=2-3,14-2=12,56cm

v) To euPaddv tov kukhikov dickov sivar E = npz =314-2° =314-4=12,56cm*
2
0) To tetpdryowvo €xet epPfaddov (ABFA) = (2\/5) =4.2=8cm’.

To epfadov E e ypouoaticuévng meployng Ppioketol apapdviag and Tov KUKAMKO Si6KO TO TETPAY®VO,
dnhadny: E=12,56cm? —8cm” =4,56cm?.
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28.X10 duthavo oynua divetan opboydvio ABI'A, pe AB= 8cm, BA= 17cm
Me drapétpovg Tig mievpég AB kat I'A oyedidlovpe ki ecmtepcd
Tov opboywviov. Na voAoyicete:

0) Tnv mepipeTpo kot to epPaddv tov opboywviov ABTA.

B) Tnv mepipetpo kot to uPadov Tov Kabe nukvkAiov,

v) 10 EUPadd TG YPOUATICUEVNC ETLPAVELNG.

Avo

a) And 10 Tvbaydpelo Bedpnua oto opboymvio tpiywvo ABA Exovpe:
AB? + AA* =BA?
8’ + AN’ =17°
64+ AA® =289
AA® =289-64 =225
AA =225 =15cm
H nepipetpog tov opboywviov givar: AB+BI+TA+AA =8+15+8+15=46cm xot to epuPadov tov givar
(ABT'A)=15-8=120cm’

B) To xaBéva and Ta d0o nukdkAle £xel axtiva p = =4cm.

AB
2
To piKog Tov avtictotyov kukAov eivar L=2np=2-3,14-4=25,12cm , ondte 10 KAOE MLuKdKAL0 £xEL

2 cm=12,56cm

UAKOG:

To euPadov tov kukhikov dickov givor E = 7tp2 =314-4%> =3,14-16 =50, 24cm?, omdte 10 KGOE NUKOKAL0

50,24

éyet epPadov cm?® =25,12cm?.

Y To eufadov E g ypopaticpévng neployng Ppioketol agpaipmdvtag amd to eufaddv tov opboywmviov ta 600
nukdrkhMa, apa: E =120cm?® —50,24cm? =69, 76cm?

29.210 duthavo oyxnpa divetot tpoméCio pe pkpn Baon BIN=2cm ko
Yyoc BH = J3 cm, 1o onofo sivar EYYEYPOULEVO GE KOKAO KEVIPOL
O ko drapétpov AA. To pétpo tov T0&ov givar AB givor 60°.

a) Na vroloyicete T yovia AAB.

B) Na e&nynoete yati ABA=90°.

v) Na vroloyicete T draydvio BA tov tpaneliov.

6) No arodei&ete 011 AA=4cm .

€) Na Bpeite 1o gufaddv tov tpameliov. Aivetar 6Tt J3=173.

oT) No vmoAoyicete To eUPadOV TOV KUKAKOD dioKOV.

§) No vroroyicete t0 pfaddv TG YPOUOTIGUEVNC EMPAVELOC.

AV

a) H yovia AAB givon eyyeypopupévn og 10£0 60°, omote AAB = % =30".

B) H yovia ABA givat EYYEYPOUUUEVT GE NUIKVKAL0 07OTE gival opo.

v) Z10 opBoydvio tpiywvo BHA givan nu30° =

N |-
2|6 |2
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BA=2/3cm

0) 10 opBoydvio Tpiywvo ABA givol cuvA = BA

2 AA

AA+BT)-BH _(4+2)V3

£) (ABI'A)= ( 5

=3.1,73=5,19cm?

oT) Av p glvar 1] axtiva Tov KUKAIKOV diokov, 10te AA =2p =4Cm ondte p =2Cm.
To uPoddv Tov kukhikod dickov sivor E=np® =3,14-2° =3,14-4=12,56cm” .

1) To eupaddv E e ypopoaticpévng meployng 0o vroloyiotel av amd 1o eufadov Tov KUKAKOD diGKov
apaipécovpe o eufaddv Tov tpameliov. Eivar: E =12,56cm? —5,19cm” = 7,37cm?

23



